

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005688229

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schweizerhof Sta. Maria AG, Val Müstair

Schweizerhof Sta. Maria AG Via Val Müstair 176 7536 Sta. Maria Val Müstair

Bisher Plaz d'Ora 11 7536 Sta. Maria Val Müstair

Schweizerhof Sta. Maria AG, in Val Müstair, CHE-305.508.655, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2018, Publ. 1004465208). Domizil neu: Via Val Müstair 176, 7536 Sta. Maria Val Müstair [Behördliche Umadressierung].

Tagesregister-Nr. 1003 vom 22.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum: 28.09.2018 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)